
    Виховна бесіда «Країна рідної мови» 
Мета: формувати розуміння того, що українська мова – наш скарб, 
без   якого не може існувати ні народ, ні Україна; розширювати знання 
про красу і багатство української мови; коригувати увагу, мовлення у 
дітей; розвивати вміння відгадувати загадки, давати повну відповідь 
на поставлене запитання; виховувати любов до рідної мови, бажання 
розмовляти рідною мовою. 

Обладнання: розтяжка «День  рідної мови»,презентація,вислови про 
мову,зображення дівчинки  і хлопчика. 

                       Хід заходу 
I.Організаційна частина 

1. Вправа “Посмішка. Долоньки ”. 

-  Ми розпочинаємо цікаву подорож. Із собою візьмемо посмішку і гарний 
настрій. 

-  Покажіть, який у вас зараз настрій. 

-  Подаруйте посмішку один одному. 

-  Плесніть у долоні ті, у кого веселий настрій. Потупцюйте ті, у кого сумний . 

-  Надіюсь, у кого сумний настрій, то до закінчення заняття він стане радісним. А 
у кого гарний настрій, то  стане ще кращим. 

-  Покажіть свої долоньки, потріть їх, погладьте себе по голові й скажіть: « Який 
(яка) я чудовий, хороший, гарний. У мене сьогодні все вийде якнайкраще.» 

II. Підготовча частина 

1. Повідомлення теми i мети заняття 

-​ Сьогодні ми з вами помандруємо в дивовижний і чарівний світ рідної  
мови. 

2. Розповідь вчителя 

           Мова – це цінний дар, який дано людині. За допомогою мови люди 
спілкуються, думають, пізнають світ, передають одне одному досвід. 

           В усіх народів є своя мова. Мова береже історію свого народу. Мову своїх 
батьків людина називає рідною, материнською. 



           Мова нашого народу – українська.  Вона є державною мовою України. Це 
означає, що українською мовою ведеться навчання в школі, друкуються 
підручники, книжки, журнали, газети. Вона звучить по радіо і телебаченню.  

  – Як ви вже здогадалися, напевно, сьогодні ми будемо спілкуватися про 

Україну і нашу рідну мову. 

Перегляд казки про мову 

https://youtu.be/fYrx51CaJRw 

Отже, наша подорож чарівним світом мови починається. З нами будуть 

подорожувати хлопчик – українець і дівчинка – українка. 

III. Основна частина 

 

1. Відгадування загадок 

-​ А зараз, діти, давайте трошки повідгадуємо загадок! 

Серед літа біля липки 

Виграють сопілки, скрипки. 

Це не скрипка, не сопілка, 

То медок збирають … (бджілки) 

-​ Що ви знаєте про бджілок? 

-​ Чим корисні бджілки? 

Диба – диба у лісок, 

Кожушок із голочок. 

На нім яблучка, грибочки, 

Золотистії  листочки. (Їжачок) 

https://youtu.be/fYrx51CaJRw


-​ Де живе їжачок? 

-​ Що він їсть? 

Пошкребуться тут і там, 

Кішці спокою не дам. 

Зледачіли б кішки 

Без малої … (мишки) 

-​ Які слова допомогли відгадати? 

До пухнастого хвоста 

Личить шубка їй руда. 

Як рушає полювати. 

Не виходить зайчик з хати. (Лисичка) 

-​ В яких казках зустрічається лисичка? 

-​ Молодці, діти, добре повідгадували загадки! 

-​ Продовжуємо 

 

Робота над прислів’ям 



 

Фізкультхвилинка 

 

 



 

 

 

 



 

 

Підсумок заняття 

 Вправа « Коло » . 

-  Станьте в коло.  Назвіть по черзі одне українське слово.  

-  Скажіть хором : « Ми молодці ! Ми будемо вивчати українську мову ! » 

   - Дякую вам за чудову подорож, за те, що ви були уважні, кмітливі, 
активні, старалися. Бажаю вам успіхів у подальшому вивченні української 
мовної грамоти, щоб у ваших устах українська мова була грамотною, 

багатою і мелодійною.                                                                                                            

 

 

 

  

 



 


